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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
БЮДЖЕТНОЙ  И НАЛОГОВОЙ  ПОЛИТИКИ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА  КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2025 ГОД И
НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026  И 2027 ГОДОВ

Целью разработки основных направлений бюджетной и налоговой  политики является определение на ближайший трехлетний период базовых условий и подходов, применяемых при формировании бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области.
Основные направления бюджетной и налоговой политики учитывают прогноз социально-экономического развития муниципального образования  Шабалинский муниципальный район Кировской области;

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

Основной приоритет налоговой политики на 2025 – 2027 годы - развитие и укрепление налогового потенциала Шабалинского района.
Основные направления налоговой политики:
обеспечение реалистичности прогнозирования доходов; 
реализация мер по увеличению налоговых и неналоговых доходов, в том числе за счет повышения качества администрирования доходных источников бюджета, выявления дополнительных резервов увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов во взаимодействии с органами местного самоуправления района и органами  государственной власти;
повышение эффективности проводимой работы по недопущению увеличения и сокращению объемов накопленной дебиторской задолженности по платежам в бюджет;
повышение эффективности реализации мер, направленных на расширение налоговой базы по имущественным налогам путем выявления незарегистрированных объектов недвижимого имущества и земельных участков, в том числе за счет выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости;
содействие вовлечению граждан в предпринимательскую деятельность и сокращению неформальной занятости, в том числе путем применения гражданами налога на профессиональный доход;
проведение мероприятий по повышению эффективности управления муниципальной собственностью; 
Формирование доходной базы бюджета Шабалинского района основывается на  вступающих в силу в прогнозном периоде изменениях федерального законодательства : 
-введение дифференцированных ставок и пятиступенчатой шкалы налогообложения доходов граждан в зависимости от размера полученного дохода, в целях более справедливого налогообложения. При этом ставка по налогу в размере 13% будет действовать в отношении доходов, не превышающих 2,4 млн. рублей в год.
- изменения критериев для применения упрощенной системы налогообложения в части увеличения предельного размера доходов, а также остаточной стоимости основных средств, при которых налогоплательщики вправе применять упрощенную систему налогообложения, с их ежегодной индексацией на коэффициент-дефлятор, который на 2025 год будет равен единице. 

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

          Исходя из текущей экономической ситуации  бюджетная политика  будет направлена  на:
- концентрацию финансовых ресурсов на реализацию приоритетных направлений расходования средств;
- повышение эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд  района;
- реализацию мероприятий муниципальных программ на принципах прозрачности и открытости;
- концентрацию финансовых ресурсов для достижения целей и результатов региональных и национальных проектов;
- усиление финансовой дисциплины муниципальных  заказчиков; 
- повышение качества оказываемых муниципальных услуг, в том числе за счет  повышения  ответственности  муниципальных учреждений за не выполнение муниципальных заданий.
- повышение эффективности и результативности бюджетных расходов, соблюдение   условий  расходования   межбюджетных трансфертов;
- поддержания безопасного уровня дефицита бюджета и  муниципального  долга муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области.
Бюджетная политика района в области расходов  призвана обеспечить сохранение социально ориентированной направленности бюджета в социальной сфере и направлена  на создание безопасных и комфортных условий жизнедеятельности населения, ремонт действующей сети учреждений образования и  культуры путем  участия в национальных, федеральных и региональных проектах, грантовых конкурсах (проектах) в целях получения  дополнительных средств.

ПОВЫШЕНИЕ ПРОЗРАЧНОСТИ И ОТКРЫТОСТИ БЮДЖЕТНЫХ ДАННЫХ

Для достижения максимальной открытости и прозрачности бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район 
Кировской области будет продолжена реализация следующих мероприятий: 
- представление проекта бюджета в доступной для граждан форме в формате «Бюджет для граждан»;
- публикация на официальных сайтах и официальных страницах в социальных сетях актуальной информации, связанной с формированием и исполнением бюджета;
- размещение информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет»;
- реализация мероприятий по повышению уровня финансовой грамотности населения, способствующих получению различными категориями населения новых знаний, навыков и установок в сфере финансового поведения человека.
В целях повышения конкуренции и прозрачности с 2024 года при осуществлении закупок малого объема с единственным поставщиком муниципальными заказчиками отдельные закупки будут осуществляться  в информационном ресурсе – Модуль закупок информационного ресурса «Региональный маркетинговый центр Кировской области».
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